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Vander Autoszerviz - Csorna
   
Vander Autoszerviz - Kiváló Szolgáltatások Csornán

  A Vander Autoszerviz a csornai autószervizek kiemelked? képvisel?je, amely
külön figyelmet fordít a **megközelíthet?ségre**. Az autószerel? m?hely
nemcsak a szakszer? javításokról ismert, hanem arról is, hogy mindenki
számára könnyen hozzáférhet?.  

Kerekesszékkel Megközelíthet? Parkoló

  Az autószerviz el?tt található **kerekesszékkel megközelíthet? parkoló**,
amely biztosítja, hogy a mozgáskorlátozott ügyfelek is kényelmesen
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parkolhassanak. Ez különösen fontos szempont a szolgáltatások
igénybevételekor, hiszen így senkinek sem kell lemondania a min?ségi
autójavításról.  

Kerekesszékkel Megközelíthet? Bejárat

  A Vander Autoszerviz bejárata is **kerekesszékkel megközelíthet?**, ami azt
jelenti, hogy a mozgáskorlátozott személyek számára is könnyen elérhet? a
szerviz. Az akadálymentesített bejárat lehet?vé teszi, hogy mindenki
egyszer?en és gyorsan bejusson, anélkül hogy bármiféle nehézségbe ütközne.  

A Szolgáltatások Kínálata

  A Vander Autoszerviz nemcsak az akadálymentességre helyez hangsúlyt,
hanem a kiváló min?ség? autószerviz szolgáltatásokra is. A szakért?
autószerel?k széleskör? tapasztalattal rendelkeznek, és minden ügyfél egyedi
igényeit figyelembe veszik.   

Összegzés

  Ha Ön Csornán keresi a megbízható autószervizt, akkor a Vander Autoszerviz
ideális választás. Akár kerekesszékkel érkezik, akár más módon, biztos lehet
benne, hogy az igényeit maximálisan kielégítik. Ne habozzon, keresse fel a
Vander Autoszervizt, és tapasztalja meg a professzionális szolgáltatásokat!    
Üzletünk ezen a helyen található

  
 Thököly út, 9300  Csorna,  - Hungary  (HU) 
 
         
 
   
    
       Ha szükséges módosítani bármilyen adatot, amelyet nem helyesnek tart ez oldal kérjük
továbbítson egy üzenetet, hogy kijavítjuk minél hamarabb. El?re köszönjük szépen. 

Képek
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Vander autoszerviz térkép

Vander autoszerviz osszes
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Vander autoszerviz csorna
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 Megközelíthet?ség, Kerekesszékkel megközelíthet? parkoló,  Kerekesszékkel megközelíthet?
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f?tésszerel?
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